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	vedoucí práce
	

	

	
Autor posudku hodnotí práci v každé kategorii na škále A – F, přičemž hodnota „F“ v jakékoliv kategorii znamená nedoporučení práce k obhajobě. Hodnota A znamená excelentní práci překračující standardní nároky na diplomovou práci. Při uvedení hodnoty A je vždy nutné slovně uvést důvody, v čem je práce nadstandardní. Při uvedení hodnoty D nebo F je vždy nutné uvést důvody, které hodnotitele vedly k snížení hodnocení. Průměrně dobrá práce dle požadavků a norem katedry je hodnocená hodnotou B nebo C. Každá oblast hodnocení (viz níže 1 – 5) má jinou váhu při stanovení celkového hodnocení práce. Celkové hodnocení práce je dána komplexním posouzením práce autorem posudku.
V případě teoretické práce autor posudku extenzivně zpracuje hodnocení v bodě 2, v bodě 3 se věnuje zejména stanovení problému a cílů práce, v bodě 4 se zaměřuje na analytickou práci studenta a schopnost studenta postulovat na podkladě literatury závěry novým způsobem (úhel pohledu, nové spojitosti, kritické myšlení).



 
	







Hodnota

	
	
	



A - F

	1
	Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce, praktický přínos práce.
	C

	
	Svým zaměřením se práce řadí k prototypickým studiím, které sledujíc kvalitu života u specifických onemocnění.  Vzhledem k měnícím se léčebným možnostem, socioekonomickým i kulturním změnám, lze dané téma považovat stále za přiměřeně aktuální.
	

	2
	Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, literární prameny, využití databází, zahraniční literatury. 
	B

	
	Teoretická část obsahuje 14 hlavních kapitol, které jsou z větší části přehledem založeným na obecných informacích týkajících se terminologického vymezení, klasifikace epileptických záchvatů, diagnostiky a léčby onemocnění. Kladně hodnotím kapitolu 10., zaměřenou na vliv epilepsie na oblasti každodenního života. Za velmi instruktivní považuji tabulkový přehled zahraničních studií.
	

	
	
	

	3
	Formulace problému a cílů práce, výzkumný design, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, jiných).
	C

	
	
Autorka stanovuje výzkumné cíle i hypotézy (v počtu sedmi). Návaznost explicitně stanovených hypotéz s teoretickou částí není vždy zcela dodržena, ale obsahová logika práce celkově není významně narušena. Oceňuji dostatečný vzorek respondentů, tj. pacientů s epilepsií. Autorka dostatečně vymezuje kritéria zařazení i průběh výzkumu. 




	

	4
	Zpracování a prezentace výsledků práce, interpretace výsledků, diskuse, závěry.
	B

	
	Přehlednosti práce pomáhá kapitola č. 22, K platnosti hypotéz. Diskuze je pojata věcně a je založena na porovnání sledovaných oblastí s obsahově obdobnými výzkumy. K prezentovaným výsledkům a provedené diskusi nemám výhrady.

	

	
	
	

	5
	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy.
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	Práce respektuje normy kvalifikačních prací KP FF UP v Olomouci. Kladně hodnotím užití široké citační báze, celkem 84 zdrojů.  Pozn: V popisu tzv. koláčových grafů chybí v textu uvedení zkoumané skupiny (n = 68), totéž platí u popisu jednotlivých tabulek se statistickými výpočty.
	

	
	Další poznámky (nepovinné): 
	 
	

	
	
Otázky k obhajobě (nepovinné):
	 
	

	
	
	 
	

	
	
	 
	


	
	

Práce byla zkontrolována v systému STAG theses.cz  proti plagiátorství se závěrem:
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	* nehodící se vymažte nebo škrtněte
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